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Hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová se otevřeným dopisem
obrátila na ministra práce a sociálních věcí Mariana Jurečku ve věci zachování poboček
Úřadu práce v Nejdku a Kraslicích. V dopise upozornila na pondělní jednání s generálním
ředitelem Úřadu práce Danielem Krištofem, které kvůli jeho nestandardnímu konfliktnímu
přístupu a předčasnému odchodu zcela selhalo. Připomněla, že ministr veřejně slíbil
zachování poboček v ORP a strukturálně postižených oblastech, což generální ředitel svým
přístupem popřel. Hejtmanka vyzvala ministra, aby se osobně zasadil o zachování provozu
pobočky v Kraslicích a hledal řešení v souladu se svými dřívějšími vyjádřeními. Zdůraznila,
že její důvěra v generálního ředitele byla jeho chováním zásadně narušena.

Vážený pane ministře,

obracím se na Vás ve věci mého pondělního jednání s generálním ředitelem Úřadu práce České
republiky Danielem Krištofem společně s ředitelem krajské pobočky v Karlových Varech Pavlem
Kučerou. Záměrem bylo projednat náš nesouhlas s uzavíráním poboček Úřadu práce v Nejdku a
Kraslicích.

Vycházela jsem přitom z Vašeho vyjádření jak v mediálním prostoru, tak na půdě Senátu, kde jste
slíbil, že v ORP a navíc ve strukturálně postižených krajích, zůstanou pobočky úřadu práce
zachovány. Zároveň též, že budou pokračovat jednání se starosty.

Jednání jsme nejprve vedli o Nejdku, kde jsme společně se starostkou města a krajskou radní
Ludmilou Vocelkovou dospěli ke shodě a já byla přesvědčena, že stejně konstruktivně a v zájmu
obyvatel Karlovarského kraje můžeme pokračovat i v jednání o pobočce v ORP Kraslice.

Tam jsme ale společně se zástupci města narazili na naprosto nekompromisní a striktní odpor pana
generálního ředitele Daniela Krištofa. Choval se velmi arogantně, odmítal diskusi a dostal se do
slovního konfliktu jak s tajemníkem Městského úřadu Kraslice, tak i s tamním místostarostou Filipem
Benešem. Po celou dobu jednání navíc prezentoval něco zcela jiného, než jste veřejnosti na konci
listopadu oznámil vy.

Osobně jsem se snažila jednání klidnit, ale pan generální ředitel situaci naprosto nezvládal a
nakonec bez omluvy a rozloučení z jednání odešel.

Domnívám se, že způsob jednání, arogantní vystupování a nenadálý odchod generálního ředitel
Úřadu práce jsou u takto vysoce postaveného státního úředníka nepřípustné. Stejně nepřípustné je
také jeho vyjádření, že místostarosta Kraslic pro něj není partnerem pro jednání.

Opakovaně jsem panu řediteli nabízela, že se na pobočku do Kraslic pojedeme společně podívat, ať
vidí, jaká atmosféra tam reálně panuje. Bohužel to odmítl.

Jeho neúčast na tiskové konferenci krajského úřadu, kterou předtím přislíbil, už byla jen tou
pověstnou třešničkou na jeho nevhodném chování.



Žádám Vás, pane ministře, abyste se, prosím, osobně angažoval v problematice pobočky Úřadu práce
v Kraslicích a rozhodl o zachování jejího provozu. Žádám Vás o hledání vhodného kompromisu a
vzájemné dohody tak, jak jste ve svém vyjádření na konci minulého roku slíbil. To uvítají i zástupci
Kraslic. Bohužel, generální ředitel Úřadu práce při své osobní účasti nebyl ničeho podobného
schopen a mě jako senátorku a hejtmanku Karlovarského kraje, tím velmi zklamal.

Jana Mračková Vildumetzová,
hejtmanka Karlovarského kraje
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